
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE SETEMBRO DE 2020.  

  

 MARIA JOSÉ:   

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE 

LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 

TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. QUE SEJAM GUIADOS 

PELAS LUZES DO ESPIRITO SANTO. REZEMOS UM PAI NOSSO PELA 

HARMONIA DESTA CASA E PELO FIM DA PANDEMIA DO COVID-19. 

“É A PALAVRA DE DEUS QUE SENSIBILIZA OS CORAÇÕES, QUE OS 
CONVERTE A DEUS E À SUA LÓGICA, QUE É TÃO DIFERENTE DA NOSSA”.  
OUÇAMOS A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO MATEUS 9, 9-13, QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA 

 Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Mateus 9,9-13) 

Naquele tempo, Jesus viu um homem chamado Mateus, 
sentado na coletoria de impostos,  
e disse-lhe: “Segue-me!” 
Ele se levantou e seguiu a Jesus.  
Enquanto Jesus estava à mesa, em casa de Mateus,  
vieram muitos cobradores de impostos e  
pecadores e sentaram-se à mesa com Jesus e seus discípulos.  
Alguns fariseus viram isso e perguntaram aos discípulos: “Por que vosso mestre 
come com os cobradores de impostos e pecadores?” 
Jesus ouviu a pergunta e respondeu:  
“Aqueles que têm saúde não precisam de médico,  
mas sim os doentes.  
Aprendei, pois, o que significa: 
 ‘Quero misericórdia e não sacrifício’.  
De fato, eu não vim para chamar os justos,  
mas os pecadores”. 
 

Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. 
 
 
 
 
 



PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 
DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16 
DE STEMBRO DE 2020. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS 
ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
REQUERIMENTO Nº 034/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, 

SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, A MANUTENÇÃO E LIMPEZA DA VIA 

EXISTENTE ENTRE AS LOCALIDADES DE LAGOA DE SANTA ROSA E 

PEREIRAS;  

REQUERIMENTO Nº 035/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 
SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, A INSTALAÇÃO DE POSTES, COM O 
RESPECTIVO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARA A VIA LOCALIZADA 
NO CENTRO DA CIDADE, NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SENHOR 
GERALDO FONTELES, EM QUE ESTÁ EM ANDAMENTO A CONSTRUÇÃO DE 
CASAS; 
 
REQUERIMENTO Nº 036/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 

SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM 

MOLHADA SOBRE O RIO LEITÃO, QUE LIGA O DISTRITO DE PANACUÍ AO 

MUNICÍPIO DE SENADOR SÁ; 

REQUERIMENTO N 037/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, SOLICITANDO DO 

PODE EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NOS ARREDORES DA 



IGREJA NOSSA SENHORA APARECIDA, LOCALIZADA NA VILA MANUEL 

MARQUES, NAS PROXIMIDADES DE SANTA ROSA I, NESTE MUNICÍPIO. 

MOÇÃO DE PESAR N° 006/2020, DATADO DE 15 DE SETEMBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 

SENHORES VEREADORES INÁ OSTERNO, RENÉ OSTERNO, ALENCAR NETO, 

SUGERINDO A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE PESAR EM FACE DO 

FALECIMENTO DE MARIA ZELY RIOS. 

  
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS Nºs 034, 035, 036 E 037/2020 À ORDEM DO 

DIA DA SESSÃO, E A MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2020 À PAUTA DE ORDEM DO 

DIA SESSÃO ORDINÁRIA SEGUINTE.  

 PRESIDENTE:   

 GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN  

 

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 

PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 

OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 

DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 

 

1 - ______________________________________________________ 

 

2 - ______________________________________________________ 

 

3 - ______________________________________________________ 

 

4- _______________________________________________________ 

 

FICA CONCDIDA A PALAVRA AO SENHOR INÁCIO EVANGELISTA SILVA 

NEVES, COORDENADOR OPERACIONAL INDUSTRIAL DA CAGECE, PARA 

PRESTAR ESCLARECIMENTOS DOS QUESITOS, CONFORME FORA 

CONVIDADO. 

 

FICA CONCDIDA A PALAVRA AO SENHOR ALEX SILVEIRA RIOS, 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, PARA PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS DOS QUESITOS, CONFORME FORA CONVOCADO. 



 

 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN  

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 

DAS MATÉRIA QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR, AO PROJETO DE LEI Nº 
021/2020, DE 03 DE SETEMBRO DE 2020, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE ATRIBUI DENOMINAÇÃO ÀS VIAS PÚBLICAS URBANAS DO 
DISTRITO DE PANACUÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO 
NOMINAL, QUORÚM DE MAIORIA SIMPLES EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR, AO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 006, DE 20 DE AGOSTO DE 2020, DE AUTORIA DO SENHOR 

VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, QUE CRIA E ESTABELECE A 

FORMA DE CONCESSÃO DO “PRÊMIO EDUCACIONAL DE MARCO 

PROFESSORA MARIA ONEIDE RIOS SOUZA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM SEGUNDO 

TURNO DE VOTAÇÃO); 

 
REQUERIMENTO Nº 034/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, 
SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, A MANUTENÇÃO E LIMPEZA DA VIA 
EXISTENTE ENTRE AS LOCALIDADES DE LAGOA DE SANTA ROSA E 
PEREIRAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 035/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 
SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, A INSTALAÇÃO DE POSTES, COM O 
RESPECTIVO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PARA A VIA LOCALIZADA 
NO CENTRO DA CIDADE, NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SENHOR 
GERALDO FONTELES, EM QUE ESTÁ EM ANDAMENTO A CONSTRUÇÃO DE 
CASAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM 
SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 036/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO, A RECUPERAÇÃO DA PASSAGEM 
MOLHADA SOBRE O RIO LEITÃO, QUE LIGA O DISTRITO DE PANACUÍ AO 
MUNICÍPIO DE SENADOR SÁ. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO N 037/2020, DATADO DE 17 DE SETEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, SOLICITANDO DO 
PODE EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NOS ARREDORES DA 



IGREJA NOSSA SENHORA APARECIDA, LOCALIZADA NA VILA MANUEL 
MARQUES, NAS PROXIMIDADES DE SANTA ROSA I, NESTE MUNICÍPIO. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM SEGUNDO 
TURNO DE VOTAÇÃO); E, 
 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 005/2020, DE 02 DE SETEMBRO DE 2020, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES FRANCISCO ROBÉRIO, MANUEL FREDNEY E 
ALENCAR NETO, EM FACE DO FALECIMENTO DO SENHOR MARCOS GILSON 
SILVA SILVEIRA, OCORIDO NO DIA 30 DE MAIO DE 2020. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 

PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 

PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE 

NO DIA 28 (VINTE E OITO) DE SETEMBRO, EM HORÁRIO REGIMENTAL, NO 

PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. 


